

ПРЕСС-РЕЛИЗ  
28.06.2004

## ЛУКОЙЛ ВВОДИТ В ЭКСПЛУАТАЦИЮ УНИКАЛЬНУЮ УСТАНОВКУ КАТАЛИТИЧЕСКОГО РИФОРМИНГА

Сегодня в городе Кстово (Нижегородская область) на ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтесинтез» состоялась торжественная церемония пуска в эксплуатацию установки каталитического риформинга с непрерывной регенерацией катализатора ЛФ-35/21-1000.

Комплекс каталитического риформинга ЛФ-35/21-1000 мощностью один миллион тонн сырья в год принадлежит к четвертому поколению установок и в настоящее время является единственным в России.

Общая стоимость работ по сооружению новых производственных мощностей превысила 3 млрд. руб.

Ввод этой установки позволит ЛУКОЙЛу дополнительно производить около 400 тыс. тонн высокооктанового бензина в год, при этом доля их выпуска в общем объеме производства на предприятии достигнет 90%.

Комплекс риформинга, строительство которого было возобновлено после вхождения предприятия (в 2001 году) в состав Группы «ЛУКОЙЛ», включает: собственно установку каталитического риформинга ЛФ-35/21-1000, блок подготовки сырья, установку вторичной ректификации бензинов, современный инженерный сервисный центр, десятки километров технологических и энергетических трубопроводов и коммуникаций, новые независимые системы электроснабжения, а также систему сбора и утилизации факельных газов.

В проектировании установки принимали участие специалисты российских институтов «Ленгипронефтехим» и «Нижегородниинефтепроект», иностранных инжиниринговых компаний.

Сооружение установки риформинга на ОАО «ЛУКОЙЛ-Нижегороднефтесинтез» является одним из ключевых проектов программы ОАО «ЛУКОЙЛ» по повышению качества автомобильных бензинов, что позволит предприятию выпускать большую часть автобензинов в соответствии с требованиями Евро 3.

---

Тел:

E-mail: [media@lukoil.com](mailto:media@lukoil.com)

Сегодня же в Нижнем Новгороде состоялась встреча Президента ОАО «ЛУКОЙЛ» с полномочным представителем Президента РФ в Приволжском федеральном округе Сергеем Кириенко. Во встрече также приняли участие руководители всех предприятий Группы «ЛУКОЙЛ», расположенных в ПФО. Представители Компании сообщили результаты работы предприятий ЛУКОЙЛа в Округе в 2003 году и представили программы развития деятельности в регионе.